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شبكه اي كه كل يك كشور يا كل يك قاره را در بر مي گيرد چه مي گويند؟
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شبكه هاي مدار مجازي جزء چه سوئيچينگي مي باشد؟

داده گرامپيامبسته ايمداري
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TCPTCPTCPTCP IPIPIPIPUDPUDPUDPUDP نمي باشد؟  مربوط به قرارداد /كدام مورد از قراردادهاي 

FTPSNMPTFTPBOOTP
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در كدام توپولوژي شبكه، كامپيوتر ها به يك هاب متصل مي شود؟

درختيستاره ايحلقويخطي
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در قاب اترنت چه فيلدي براي تشخيص قاب هاي خراب به كار مي رود؟

جمع كنترليفاصل شروع قابمقدمهنوع
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BaseTXBaseTXBaseTXBaseTX در اترنت از چه نوع كابلي استفاده مي كند؟100رسانه انتقال 

6گروه 5UTPگروه UTPفيبر نوريكواكسيال
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NATNATNATNAT به چه آدرسي تبديل مي شوند تا وارد اينترنت شوند؟آدرس هاي داخل شبكه توسط 

OUTSIDE LOCAL  OUTSIDE GLOBAL  

INSIDE LOCAL  INSIDE GLOBAL  
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CODETYPECHECKSUMCRC
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BGPRIPv1RIPv2OSPF
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OSPFOSPFOSPFOSPF توسط چه پروتكلي وچگونه ارسال مي شوند؟بسته هاي 

TCP -بدون كپسوله شدنTCP-كپسوله شده

TCPUDP  بدون كپسوله شدن-  ياTCPUDP كپسوله شده-  يا
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EIGRPEIGRPEIGRPEIGRP براي بدست آوردن اطلاعات خاصي از يك همسايه از چه نوع بسته اي استفاده مي شود؟در الگوريتم مسير يابي 

HELLO بسته به روز رسانيپرس و جو  و پاسخدرخواستبسته
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TCPTCPTCPTCP اگر داده ها در فرستنده به صورت بسته هاي بزرگ باشد اما گيرنده فقط يك بايت را در هر بار بخواند چهدر كارايي ، 

گفته مي شود؟

سندروم پنجرهانفجار حافظهانفجار داده هاسندروم حافظه
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putputputputhttphttphttphttp  براي چيست؟ در پروتكلمتد 

براي اضافه كردن چيزي به يك صفحه وبدرخواست خواندن يك صفحه وب

براي اشكال زداييدرخواست براي ذخيره يك صفحه وب
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XXXXXXXX از كدهاي وضعيت، به چه منظور استفاده مي شود؟3گروه كد 

تغيير جهتاطلاع رساني براي استفاده در آينده

بروز خطا سمت سرويس دهندهانجام موفقيت آميز تراكنش
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ftpftpftpftpTFTPTFTPTFTPTFTP  ترتيب از راست به چپ هر كدام از چه قراردادي در لايه انتقال و كدام مورد مطمئن است؟ وبه دو قرارداد 

UDPTCP،و مطمئن و نامطمئن UDPTCP،و نامطمئن و مطمئن 

TCPUDP،و مطمئن و نامطمئن TCPUDP،و نامطمئن و مطمئن 
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WINSWINSWINSWINS مي باشد؟ كدام مورد از مزاياي 

دارا بودن يك ساختار نامي مناسبكاهش بار ترافيكي

سرعت دادن به شبكهجلو گيري از ثبت نام دوم در سرويس دهنده
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sendsendsendsend mailmailmailmail عاملي است كه ؟  عامل كاربر در  

.مانند يك مسير ياب نامه را به مقصد مي رساند.از طريق آن مي توان نامه اي ارسال يا دريافت كرد

.پيام را به مكان مناسب تحويل مي دهد.مانند لايه انتقال براي مدل نامه الكترونيكي كار مي كند
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UDPUDPUDPUDPTCPTCPTCPTCP )به ترتيب از راست به چپ( چگونه مي باشد؟   نسبت به طول سرآيند و سرعت در قرارداد 

كمتر ، كمتربيشتر ، بيشتربيشتر ، كمتركمتر ، بيشتر
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SMTPSMTPSMTPSMTP كدام مورد درست است؟در مورد 

ارسال كاركترهاي زبان هاي مختلفارسال فايل هايي دودويي

سازگاري با كد هاي اسكيرد كردن نامه هاي بزرگتر از يك حد مشخص
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OSIOSIOSIOSI 1 را با رسم شكل بيان كرده و وظيفه يك لايه را توضيح دهيد؟لايه هاي مدل مرجع-
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